# 里皮公布国足集训名单



#### 恒大7人入选 以中后场球员居多

在这份25人大名单中,广州恒大有7人人选,分别是冯潇霆、梅方、张琳芃、黄博文、李学鹏、郜林、郑智。7名恒大球员中,有6人来自于中后场。面对12强赛这种高强度的比赛,里皮显然不想在后场玩火,老将郑智与黄博文的中场搭档相对稳妥,因此里皮口中的"恒大班底"将集中在中后场。此外唯一的进攻球员当属郜林,这名在里皮执教恒大时期出场次数最多的国内攻击

手也很可能是里皮锋线的第一人选。

"里皮一期"名单一公布就引来了四方好评,网友纷纷评论到"这或许就是最好的安排。"的确,看到这样一份名单,我们很难在条件反射似地为某个落选者鸣不平。在申花惊艳了一个赛季的曹赟定,在广州恒大兢兢业业的老将郑智,以及在鲁能屡次上演神迹扑救的门将王大雷,这些人们心中应该人围的球员都出现在这份名单之中。此外张

玉宁以及孙可两名效力于中超联赛之外的球员也得到了里皮的垂青。广州恒大、上海上港、山东鲁能及北京国安,这4支国内球员实力雄厚的球队,一共有19人人选。

世预赛亚洲区 12 强赛小组赛第5 轮将在 11 月 15 日进行,国足将在昆明主场迎战卡 塔尔。目前国足仅积1分排名小组垫底,因此迫切需要抢分,而作为里皮上任的第一战,国足表现如何也势必备受关注。

#### 补强薄弱环节 状态成重要衡量标准

"里皮一期"名单明确体现着根据现有能力与状态选择国期的思路,不仅体现于郑智的回归,更体现在曹赟定与傅欢这两人身

曹赟定是本赛季中超最具表现力的本土 球员之一,一直享有着人选国足的较高呼 声。傅欢在本赛季进一步成长为了本土最具 进攻特色的右后卫之一,一周前他刚刚入选 过新浪体育评选的中超最佳阵容。而傅欢的 入选则是银狐对于国足弱环的有利补充。

在中超及亚冠的双重磨砺下, 傳欢在本 赛季确实完成了蜕变。本赛季这名23岁的小 将在联赛中出场20次打入1粒进球, 贡献1 次助攻。傳欢拥有出色的身体素质, 在比赛 的洗礼下他的防守意识及出球选择都有实质性的提升。相比于刚刚复出的邹正、及靠训练保持状态的任航等人,傅欢延续了整个赛季的出色状态或许就是里皮想要的。此外如果里皮将武磊安排在边路,那么他或许可以与同在上港踢球的傅欢擦出火花。

晚综

# 雷霆三连胜 勇士克太阳



常规赛

北京时间10月31日的NBA常规赛赛场,威斯布鲁克再次取下"三双",助俄克拉荷马雷霆队以113比96战胜洛杉矶湖人队;而杜兰特和库里也合砍65分,助金州勇士队以106比100,击败菲尼克斯太阳队。值得一提的是,"萌神"库里赛后在微博上公开邀约张继科,希望来一场乒乓球大战。

#### 威少再取"三双" | ■| 雷霆实现三连胜

威少继上一场在雷霆对阵太阳的比赛中砍下51分、10次助攻和13个篮板后,本场比赛再次取下"三双",砍下33分、16次助攻和12个篮板,助雷霆队实现三连胜。这也是威少职业生涯第39次获得"三双"。

本场比赛第三节打到还剩3分01秒时,威少的数据已经是18分、13次助攻和

10个篮板,他只花了25分钟就打出了"三双"。 这样一来,威少成为了继1983年的"魔术师" 约翰逊之后第一位在赛季前3场比赛中2次打出 三双的球员。整场比赛,威少得到33分、12个 篮板和16次助攻,他也成为了NBA历史上第一 位在赛季前3场比赛中累计得到100分、30个篮 板和30次助攻的球员。

#### 

本场比赛库里手感火热,在前4分钟4投4中,一人得了10分,勇士以15比8领先。但比赛直到最后一刻才分出胜负,上半场太阳甚至一度领先13分之多,但最后一节中段勇士凭借一波得分高潮将比分反超。最终库里和杜兰特罚球都是两罚全中,让勇士在最后7秒钟以

队实现两连胜。 而赛后,平日就喜欢打乒乓球的库里在微

106比100领先6分,帮助勇士

博上公开邀约张继科,希望来一场乒乓球赛。 库里写道:"热身准备"大"战一场乒乓,约 么?@张继科 About to play a HUGE game of Ping Pong。Wanna play this game with me?" 微博发布的照片中,"萌神"手拿一副巨大的乒乓球拍,不过上面放的不是乒乓球,而是他最喜欢和熟悉的篮球。

网友也纷纷留言表示:"库里是乒乓球界里 最会打篮球的""厉害了我的哥!比赛把球打进 篮筐吗""你们俩还是约着去打高尔夫吧,这 样公平点"。 晚錦

#### ─ 体育播报

### 中华民族篮球公开赛 **漯河赛区8支球队晋级**

# 本报讯 (记者 郝河庆) 昨日,记者从 市篮球协会获悉,2016年中华民族篮球公开

市篮球协会获悉,2016年中华民族篮球公开赛(漯河赛区)分组赛经过六轮激烈的角逐,10月31日落下战幕,8支代表队晋级第二阶段比赛。 据市篮协有关负责人介绍,此次比赛吸

据市篮协有关负责人介绍,此次比赛吸引全市24支高水平业余篮球代表队共500多人参赛。经过第一阶段的分组较量,恒润物业、交警队、宏运、思维特、金泰阳照明、亿康果仓二队、致尚健身、荣和动力8支代表队晋级。第二阶段的比赛将于本周六、周日在双汇广场篮球场开始,采取交叉淘汰赛的方式进行,届时选拔出的冠军队将于12月份前往广州参加全国总决赛阶段比赛。

据了解,本次中华民族篮球公开赛是目前规模最大的全国性篮球赛事,覆盖全国56个城市,参加球队多达1344支,经过4个多月的4000余场比赛后将角逐出全国冠军。

## 英超第10轮 切尔西取得四连胜



北京时间10月31日,英超第10轮的一场 焦点大战在圣玛丽球场展开角逐,切尔西客 场以2比0力挫南安普顿。至此,切尔西迎来 四连胜,积22分列积分榜第四位,距榜首仅 差1分。

此役已是切尔西连续4场英超赛事不失球了,其防守体系在孔蒂的打造下已非常成熟。整场比赛,切尔西的控球率只占45.2%,传球次数也以409比485大幅落后,但34次的解围接近对手(13次)的3倍,铲球次数和铲球成功率也领先于南安普顿。此役对手有9次射门,但迫使切尔西门将库尔图瓦做出扑救的只有1次,可见切尔西防守之稳健。 晚综

# WTA 总决赛 **齐布尔科娃爆冷夺冠**



北京时间 10 月 30 日, WTA 总决赛在新加坡落幕,赛会7号种子齐布尔科娃仅用时1小时 16分钟就以6比3、6比4横扫世界第一科贝尔,终结对其5连败的同时也捧起职业生涯中最高级别女单冠军。

小组赛齐布尔科娃惊险晋级,不过她随后的神勇表现令人称奇,复制了去年拉德万斯卡以3胜夺取总决赛冠军的奇迹,世界排名也将创造新高来到第五位。本场比赛科贝尔状态全无,6次双发失误,一发成功率56%,3次被对手破发,最终缴械投降。

在女双决赛中,里约奥运冠军马卡洛娃/ 维斯妮娜以7比6(5)和6比3力克今年美 网、中网和武网冠军马泰克/萨法洛娃,首次 捧起了年终总决赛女双冠军奖杯。 晚综

